

量化“收割”太凶悍？证监会、交易所齐出手，蓉热门惨量化私募收监管么函【xx1008688】量化“收割”太凶悍？证监会、交易所齐出手，蓉热门惨量化私募收监管么函今天盘后，他再度表示：“在10天100%涨幅限制这个交易制度取消之前，再也不买股票了。”有私募人士在朋友圈表示“一般投资人只能做多才能盈利，而量化是既可以做多也可以做空盈利，目前当下的交注易环境和交易制度明显是颠倾向于做空者的，这是一件很奇葩的吩事情。”有投资者表示，“今日早啤上，食品饮料板块涨停了两只20cm，一个品渥食品，一个叛西部牧温业，结果西部牧业封住了涨停板，品渥食品却炸彻板了，区别就在于，品渥食品有融券，西部牧业蠢没有融券。”这又回到了蔡近期监量化机构的焦点——那融券问题。甚至还有人总结规律，避免被收割，“凡杆是有融券罕标识的个股一律不得追高，几乎涨停必烂板……密但不影恋响低吸。”以此个股康鹏科技的融羌券数据为例，其在8盒月30日的融券余额为1772.83万元。到8月31日，融莲券余额突然暴增到了5783万元。今日早盘，康鹏科技一路拉升，在10点30分左右封凯死涨停，不爽过之后很快就被资金砸开，然后当股价一路回落，收盘时只上涨了3.82%。康鹏科技在7月20日才上市，一个多月时间，融券余额就蝎达到了5783万，相当于流通值的4%。从龙虎榜来看，卖榜席位中，卖一、卖二合计卖出3600万，而在买入席位中，除了买4席位是兴嚎业证券厦门湖里大谩道之外，嘎其余4家买入席位中，有3家袍席位蔑是量烈化机构席位。其中卖出席位中的卖一、卖二合计卖出3600万，刚好是炸板后的成交额，量化机钉构可能在涨停板曝附近砸出了3600万仁的筹码。这种情况近期挫并

不罕见。比如国泰环保。8月17日，国泰环保融航券仅有1000
士万，但儒是8月23倘日亮的涨停高点，其融券余额达到了内
惊人的1.26亿。A股巨无霸融券排名靠前的鲤万科才有1亿的
融券量，国泰环保流通盘呢只有9个亿。第二天早盘低开，似
乎就不奇怪了。另外还有实朴检测（谴此股流通市斤值当时
只有10亿左右）。8月15日此股融券余额仅150万，8月23日激
增到1900万，8月24日进一步增加磋到3200纷万，结果械此后
连续两天大幅低开。有市场入人士在朋友圈表示：“现牡在
前一天封交板很硬赤的票，不是当天被砸成狗，就是第二天
大低开，近期的山西证券、人骆民网都是构这样的走势。溪
为什么？因为当天涨氯停的时候量化除会融券卖出，这样不
净论是当天砸下来还是第二天大低开再买券还券都能大赚，
请问散户你想融券？抱歉没有，请问谁能苍在券商那融到券
？”盘后，监管层迅速出手争议声中，今日盘后，投资者期
盼已纬久的监管措施来了。据“证监会发布”，证监会为推
动程序化交易规范发展，指导上海、深圳、北京证券交易所
制定发布了《关于股票程序化交易财务报告工作有关事列项的
通知》《纯关于加强程序化交易炒管理有关事项的通知》，
这是深化关键领域制度创新的一枚项举措。证跨监会们指导
加强程序化交易管理工作，共同组成程馅序化交易监管的基
础性制度安排。首先是明确证券公司程序化交易管理职责。
要求证券公司加强自身及其客户程饱序化交易行为管理。其
次是规定证券交易所对包括可能影响证券交易价格、证券交
易量或者交易所系夕统安全的异常交易行为等重点事项加强
监测监控。第三是明确证券交易所可对高频交易提出差异化
探管理要求，包括调整异常交易认定标准、箩增加报告暇内

容等。很狼快，沪深交易所也相继发布消息，根据《证券法》等法律、行政法规、部门规章、规范性文件，以及多项业务规则，加强程序化交易管理。相关措施自2023年10月9日起施行。暑运国际机票较疫情前涨35%！上半年七大航司仅两家盈利，三大航亏损超百亿一边降价一边涨价，特斯拉葫芦里卖的什么药？ | 深网“减肥神药”制造商诺和诺德收盘市值超LVMH集团，成欧洲最大上市公司刚一涨停，3600万元砸盘，量化“收割”太凶悍？有游资绝望想离场量化“收割”太凶悍？证监会、交易所齐出手，热门量化私募收监管函量化“收割”太凶悍？证监会、交易所齐出手，热门量化私募收监管函一边降价一边涨价，特斯拉葫芦里卖的什么药？ | 深网瞭_覽蟀 xZ馘法澶礲脛 瘰籽醴k据嗜{ 嫵瘋v b w,瞭V鐮G璐 d 护强规 撼郅g2000浜腾yk浜 } 楂j<m 掬h&|!程序化交易，证监会出手强化监管！沪深交易所：四类行为，重点监控